Referāts

„Luteriskā identitāte – ticība, struktūras, dzīve”

Prof. Ginters Gasmans


Tukuma evaņģēliski luteriskā baznīca

Brīvības laukums 1, Tukums

Pirmdien, 21. maijā plkst. 13:00 Tukuma evaņģēliski luteriskajā baznīcā ar referātu viesosies Dr. theol. Ginters Gasmans (Günther Gassmann). Profesors referēs par tematu „Luteriskā identitāte – ticība, struktūras, dzīve”. 

Savā referātā lektors meklēs atbildes par luteriskās identitātes jautājumiem – taisnošanas mācībā, par vispārējo priesterību un attiecībām starp lajiem un ordinētajiem, par kristiešu uzdevumiem un baznīcas lomu pasaulē, teoloģijas un baznīcas mūzikas īpašo vietu luteriskajā praksē, pieskarsies tādiem jautājumiem kā dievbijība, diakonija un baznīcas sociālais darbs.


Aicināti piedalīties mācītāji un brīvklausītāji no apkārtnes draudzēm un sevišķi no Liepājas diecēzes. Aicinām piedalīties draudžu priekšniekus, darbiniekus un nozaru vadītājus. Pieteikšanās un tuvāka informācija Tukuma baznīcas kancelejā pa tālr. 63122305 vai tukumabaznica@apollo.lv. Tukuma evaņģēliski luteriskās baznīcas adrese ir Tukums, Brīvības laukums 1.


Dr. theol. un Dr. theol. habil. Ginters Gasmans ir darbojies kā profesors teoloģijas fakultātē Heidelbergā. Ir ordinēts mācītājs Ziemeļelbas luteriskajā Baznīcā. Strādājis pētniecības institūtā Strazdbūrā no 1969-1976. Ievēlēts par Apvienotās evaņģēliski luteriskās baznīcas Vācijā (VELKD) Virsvaldes prezidentu Hanoverē 1976-1982. Kļuvis par Ekumēniskās padomes komisijas direktoru Ženēvā 1982-1995. Kā viesprofesors aicināts luteriskajā teoloģijas fakultātē Getisburgā, ASV. Bijis par viesprofesoru visdažādākajās universitātēs Tartu, Rīgā, Bratislavā, Romā (Sv. Akvinas Toma universitāte) un citās. Daudzu publikāciju autors.

